

Samir Suljević

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo
46. radna sjednica

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
n/r Sekretar Skupštine Kantona Sarajevo

Uputiti: Ministarstvu komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo

Stambeno-poslovne zgrade „Palma“ i „Loris“, naselje Hrasno, Općina Novo Sarajevo i poslije dvadeset i pet godina nakon rata predstavljaju estetsko ruglo Sarajeva i sigurnosnu opasnost za građane KS. To jedne od rijetkih zgrada sa velikim brojem stanara, u čiju obnovu nisu uložena skoro nikakva finansijska sredstva, osim pojedinačnih akcija stanara. Prije dvije godine na javnom pozivu za energetske utopljanje zgrada od strane Ministarstva, zgrada „Palma“ bila prva na rang-listi, ali je „odlaskom“ Vlade šestorke, ovaj projekat zaustavljen. U skladu s navedenim postavljam

ZASTUPNIČKO PITANJE

1. Da li Ministarstvo i Vlada Kantona Sarajevo planiraju sanaciju, odnosno energetske utopljanje ovih zgrada ?

Образложење:

Radi se o zgradama sa preko 250 stambenih jedinica, koje su u proteklom ratu bile u samoj zoni ratnih dejstava i u velikoj mjeri su oštećene.

Stanari su malo po malo sanirali stanove, ali su zajednički dijelovi zgrada (krovovi, fasade...) u velikoj mjeri oštećeni.

Mali dio zgrade LORIS je od strane humanitarne organizacije iz Holandije nakon rata, ali i tu su primjetni veliki problemi sa fasadom.

Nedavno su se stanari pokušali sami organizovati za obnovu dijela fasade, ali potrebno je naglasiti da bi učešće stanara u obnovi obje zgrade bilo značajno, što je za većinu stanara nedostižno.

i Palma je nešto bolje, zahvaljujući tome što je dio zgrade obnovljen od strane humanitarne organizacije iz Holandije nakon rata, ali i tu su primjetni veliki problemi sa fasadom.

Obnova obje zgrade bi za ovaj dio grada bilo značajna, ne samo sa estetske strane, nego i sa sigurnosne, jer bi se njihovom obnovom povećala sigurnost prolaznika na vrlo frekventnom pješačkom prolazu.

Sarajevo, 27.12. 2021.godine

Samir Suljević

Zastupnik u Skupštini Kantona

Sarajevo